

再查非法成品油5吨

# 顺德杏坛重拳出击取缔“黑油点”

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员吴醒万摄影报道：12月16日，佛山市顺德区杏坛镇应急、经发、公安等部门联合行动，对古朗工业区一处“黑加油站”（非法流动加油车）进行依法取缔，没收非法成品油约5吨，查扣货车、油罐、加油机等作案工具一批，有效震慑成品油非法经营行为，消除安全隐患。

当天，杏坛镇有关部门接报称，古朗工业区涉嫌存在“黑加油站”非法销售成品油。对此，杏坛镇快速反应，立即启动打击

非法销售成品油联动执法机制，由应急、经发、公安等部门组成联合执法检查专责组，直奔现场进行地毯式排查。

经排查发现，一辆蓝色货车涉嫌进行非法成品油销售活动，其形迹可疑，车厢内存放有油罐、加油机等一批加油设备，被发现时正在为另一辆货车加油。针对车辆涉嫌存在的违法违规行为，执法人员立即现场制止，并依法依规开展取证工作；联系资质单位对现场查获的5吨柴油全部进行安全转移，切实消除安全隐患；依法查扣货车、

油罐、加油机等作案工具，对涉嫌进行非法销售成品油活动的当事人制作笔录，后续将依法严肃处理。目前，案件正在进一步办理中。

据悉，本次行动并非杏坛依法严厉打击非法销售成品油行为的首例。一直以来，杏坛已多部门联合查处非法成品油约28.2吨，有力震慑辖区成品油非法经营行为。执法人员呼吁，非法制造、买卖、储存、运输成品油等危险物质属违法行为，而且存在极大安全隐患，一旦发生事故，后果不堪设想。为了自己和他人的生命财产安全，请广大群众自觉抵制非法储存、买卖成品油等危险物质的行为，如有发现，及时拨打110举报。



查处现场

## “捡到钱”大家平分？ 老伯听信被骗3万多元

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员李汝波报道：陌生人声称捡到钱，邀请到偏僻一点的地方平分，没想到“失主”追了过来，要求提供银行卡证明清白。近日，南海一老伯因此上当，被骗走3万多元。

11月29日18时许，家住佛山南海小塘的李老伯吃完晚饭后，准备到附近的商店买些生活用品。行经官华路罗洞公园附近路段时，突然后面一名陌生男子走上来声称捡到钱，邀请李老伯到偏僻一点的地方平分。

两人走出五六分钟路程后，另外一名驾驶着摩托车的男子追上来，质问李老伯两人是否捡到了钱。李老伯极力否认，但驾车男子坚称钱肯定被存进银行里面了，要求李老伯拿出银行卡并说出密码自证清白。

李老伯无奈将银行卡和密码交给驾车男子后，同行的男子悄悄塞了一大沓东西在李老伯的裤后袋，留下一句“我们去验证一下银行卡是否存钱了”就和驾驶摩托车的男子一同离去。等他们都走远了，李老伯拿出裤后袋的东

文/图 羊城晚报记者 周哲  
通讯员 李健斌

12月17日，佛山市公安禅城分局与禅城区打击走私综合治理领导小组办公室联合举办了“利剑出鞘 护航民生”打私宣传专场活动，通过小品表演、互动问答、发布微电影等街坊喜闻乐见的宣传形式，与市民共建稳定良好的社会经济秩序氛围。

## 禅城公安“喊你” 共同打击走私

朋友一起参与的老人。

“走私冻肉可能会存在动物疫病、新冠病毒、有毒有害物质超标等危害。”在活动现场的互动问答环节中，市民林老伯听完主持人的提问后，快速举手抢答。主持人介绍，走私的危害涉及多方面，不仅令国家税收流失，而且还在衣食住行等多方面与老百姓的生活息息相关。今年9月，禅城公安联合佛山海关、市公安局打私、水警等部门，在顺德水道打掉一个特大走私冻品犯罪团伙，抓获涉案嫌疑人31名，缴获走私冻品100多吨。

“开展反走私宣传教育活动，就是希望更多人清楚打击走私活动关系人民福

祉、关乎民族未来，认清走私对每个人的危害。”禅城区打私领导小组副组长、区打私办主任、佛山市公安局禅城分局副局长张雷表示，走私而来的“洋垃圾”普遍存在大量病菌，其中，“走私冻肉更有可能是过期肉、‘僵尸肉’，还可能携带禽流感、口蹄疫、疯牛病等病毒，存在重大病毒输入威胁。

接下来，公安机关将围绕危害经济社会发展和人民群众切身利益的走私突出问题，依托新款大功率无人机等科技力量，积极配合相关部门开展联合行动，进一步加大打击、查堵、治理工作力度，不断提升平安禅城的建设水平。

## 禅城石湾两工地 因扬尘污染被罚

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员谢晓莹摄影报道：未采用封闭式防尘网遮盖等有效防尘降尘措施防治扬尘污染……日前，佛山市禅城区石湾镇街道两工地施工单位分别向银行缴纳了92500元和106375元的罚款。

据了解，进入秋冬季节以来，由于降水量相对偏少，空气比较干燥，工地上很容易出现扬尘污染现象，因此石湾镇街道综合行政执法办辖区中队也加强对工地的日常巡查力度，对发现的问题及时处理。执法人员在对禅城区江湾三路某改造项目工地，绿景西路北侧、三友南路南侧某建设项目建设工地检查时，发现上述两工地扬尘防治措施不到位，均没有对未及时清运的建筑垃圾采用封闭式防尘网遮盖，未采取封闭、降尘等有效的扬尘污染防治措施。大风吹过后，工地内裸露的尘土被风扬起，对周边造成扬尘污染，附近居民对此意见比较大。

执法人员立刻对这种情况进行拍照取证，并分别向两工地的现场施工单位开具法律文书责令其马上整改，并督促两工地施工单位负责人携带相关资料到石湾镇街道综合行政执法办辖区中队接受处理。随后，上述两工地施工单位对存在的问题进行了整改，将现场裸露的尘土用防尘网遮盖。

针对上述两工地扬尘防治措施不到位的问题，执法部门已分别对两工地施工单位予以立案处罚92500元。其中一工地因过了缴款期限仍未缴纳罚款，经执法人员催促下，最终该工地施工方缴纳了罚款及加处罚款共106375元。

石湾镇街道综合行政执法办辖区中队负责人表示，经过执法人员现场调查取证，确认上述两工地均违反了《佛山市扬尘污染防治条例》的相关规定，致使大气环境受到污染，情节严重，依法对其从重处罚，罚款不是目的，而是表明石湾镇街道综合行政执法部门对工地扬尘污染的处罚力度和查处决心，同时也告诫企业负责人环境违法成本越来越高，施工单位必须严格落实各项扬尘污染防治措施。



绿景西路北侧、三友南路南侧某工地整改前照片



## 第十四届佛山创意花市 现正招商……

创意花市-为年轻人打造的25H新春玩乐公园

开台时间：2021年1月30-2月11日

发财热线：139-2856-5699

招商办公室：一号楼大堂（欧洲站）

主办单位：佛山创意园

地 点：佛山市禅城区季华四路佛山创意产业园

2021创意花市，欢迎花市年桔/花艺、挥春/利是封/风车、手工原创品、水果、美食、年货、旅游手信等各大品类的你加入！

